
Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ziekenhuizen worden geconfronteerd
met veel ingrijpende maatregelen tegelijk die alle
verschillend in de organisatie uitpakken, onder meer de
invoering van een dbc-systeem, een nieuw uurtarief voor
medisch specialisten, maatstafconcurrentie per 1 januari
2009, de budgetkorting van 160 mln. oplopend tot 400
mln. in 2011 en de kapitaallastenoperatie;

overwegende dat deze gelijktijdig lopende maatregelen
een behoorlijke financiële impact kunnen hebben op
ziekenhuizen en dat het vooraf onvoorspelbaar is hoe die
maatregelen in de mix voor individuele ziekenhuizen
uitpakken;

overwegende dat de stapeling van beleid gezonde, goed
geleide en kwalitatief goed presterende ziekenhuizen
ernstig kan benadelen;

overwegende dat de overgang naar een nieuwe
kapitaallastensystematiek gepaard gaat met financiële
effecten voor ziekenhuizen waar ziekenhuizen zelf geen
invloed op hebben;

overwegende dat deze effecten ook zeer nadelig kunnen
uitpakken voor ziekenhuizen die de afgelopen jaren een
behoorlijk solvabiliteitsniveau hebben opgebouwd;

verzoekt de regering, niet alleen een regeling te treffen
voor ziekenhuizen die dreigen failliet te gaan, maar ook
een regeling te treffen voor die ziekenhuizen die als
gevolg van de overgang naar de nieuwe kapitaallasten-
systematiek evident worden benadeeld, bijvoorbeeld hun
solvabiliteit sterk zien afnemen, hierover regels af te
spreken en deze uiterlijk in januari 2008 aan de Kamer
voor te leggen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 91 (27659, 29248).

Op verzoek van mevrouw Schippers stel ik voor, haar
gewijzigde motie (27659, 29248, nr. 91) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De beraadslaging wordt gesloten.

De vergadering wordt van 14.00 uur tot 15.00 uur
geschorst.

Voorzitter: Verbeet

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van na het herfstreces:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet sociale
werkvoorziening in verband met een betere realisering
van de met die wet beoogde doelen (30673);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Mijnbouwwet in
verband met nieuwe regels omtrent deelneming in de
opsporing en winning van koolwaterstoffen door een
daartoe aangewezen vennootschap en omtrent andere
taken en activiteiten van die vennootschap (31090).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Agema.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg over recreatie-
woningen op de agenda te plaatsen, evenals het verslag
van het algemeen overleg over kindermishandeling.

De voorzitter: Ik stel voor, beide VAO’s toe te voegen
aan de agenda van na het reces.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Gesthuizen.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Wij hebben
gisteren in de Kamer gedebatteerd over de richtlijn
betreffende oneerlijke handelspraktijken en de aanpas-
sing van het Burgerlijk Wetboek. Mede namens de
fracties van de Partij voor de Arbeid en het CDA verzoek
ik om uitstel van de stemmingen over het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik stel voor, tegemoet te komen aan het
verzoek van mevrouw Gesthuizen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Bommel.

De heer Van Bommel (SP): Voorzitter. U hebt vernomen
dat ik wens af te zien van een door mij aangevraagd VAO
over het Midden-Oosten, mede omdat de minister van
Buitenlandse Zaken de Kamer een brief heeft beloofd
met betrekking tot een eventuele vergunning voor de
levering van Hawkantitankraketten aan Israël. Ik wil
wachten op die brief, maar vraag via u of die brief in
ieder geval voor de definitieve vergunningafgifte de
Kamer kan bereiken.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Afgelopen
dinsdag is een plenair debat over het drugsbeleid van dit
kabinet aangevraagd en wist de PvdA-fractie te melden
dat het onderliggende advies, het onderzoeksrapport
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naar aanleiding van het besluit van dit kabinet om
paddo’s te verbieden, al op weg was naar de Kamer. Wij
wachten daar echter nog op. Ik zou dit rapport graag
deze week ontvangen, zodat wij het kunnen meenemen
in de voorbereiding van het debat.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Nicolaï.

De heer Nicolaï (VVD): Voorzitter. Ik verzoek graag mede
namens de heer Fritsma van de PVV om het verslag van
het algemeen overleg dat wij deze week hebben gevoerd
over de Wet werk en bijstand, op de agenda te plaatsen.
Mede namens de andere woordvoerders vraag ik dit na
het reces te doen, maar dat was u vast al van plan.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de
agenda na het reces.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Aptroot.

De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. Mijn verzoek is om
het verslag van het algemeen overleg van de commissie
Sociale Zaken en Werkgelegenheid van vanochtend over
de publieke bedrijfsorganisaties op de agenda te
plaatsen. Als dit vanmiddag niet lukt, dan is het geen
enkel probleem als het na het reces wordt.

De voorzitter: Dan denk ik in uw geest te handelen als
ik voorstel om ook dit VAO toe te voegen aan de agenda
van na het reces.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart inzake
vernieuwing van de regelgeving voor burger-
luchthavens en militaire luchthavens en de
decentralisatie van bevoegdheden voor burger-
luchthavens naar het provinciaal bestuur (Regelge-
ving burgerluchthavens en militaire luchthavens)
(30452), en over:
- de motie-Duyvendak over het beleid ten aanzien van
helikoptervluchten (30452, nr. 29).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De subamendementen-Haverkamp
(stukken nrs. 36 en 37) zijn ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Tang
(stuk nr. 33, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 33 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Roemer (stuk nr. 40, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 40
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Haverkamp/Tang
(stuk nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Duyvendak (stuk nr. 38, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de andere op stuk nr. 38 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

De heer Haverkamp verzoekt de stemming over het
amendement op stuk nr. 43 te houden na de stemming
over het subamendement op stuk nr. 44. Ik neem aan dat
de Kamer daarmee kan instemmen.

In stemming komt het amendement-Tang (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het subamendement-Haverkamp (stuk
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit sub-
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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